
Pravila takmičenja „Svako može biti vrhunski kuvar“ 

Opšte odredbe 

U skladu sa ovim pravilima, organizator „GRAND PROM” ad za proizvodnju, promet i 
usluge Beograd, Surčinska 6a (u daljem tekstu Organizator) organizuje takmičenje „Svako 
može biti vrhunski  kuvar“ (u daljem tekstu takmičenje). Takmičenje počinje 16.06.2010. a 
završava se zaključno sa 14.07.2010. na stranici Argeta Srbija na Facebook-u. 

Uslovi za učešće i tok takmičenja 

Pravo na učešće imaju sva fizička lica sa mestom prebivališta u Srbiji i sa aktivnim profilom 
na online socijalnoj mreži Facebook i koji su fanovi ili će postati fanovi Facebook stranice 
Argeta Srbija tokom trajanja takmičenja, osim zaposlenih u privrednom društvu koje je 
organizator takmičenja. 

Svaka postavljena fotografija obavezno mora imati sledeće elemente: kuvara – osobu sa 
kapom za kuvare ili najmanje jednim Argeta proizvodom. Takva fotografija će ući u 
konkurenciju za takmičenje. Kupovina nije uslov za učešće u takmičenju. Uputstvo za 
pravljenje kuvarske kape kao i slike Argeta proizvoda mogu se preuzeti i štampati na 
stranici Argeta Srbija na Facebook-u.  

Zadržavamo pravo da uklonimo fotografije neprimerene sadržine. U ovom slučaju, autor 
fotografije biće diskvalifikovan. Vreme određeno za postavljanje fotografija počinje danom 
kada počinje takmičenje, a završava se danom koji je definisan kao poslednji. 

S obzirom da će se sadržaj naći na internetu, biće dostupan posetiocima ovog vebsajta. 
Učešćem u takmičenju, učesnici su saglasni da njihovi lični podaci budu objavljeni, a isti će 
se koristiti isključivo u svrhu takmičenja, u skladu sa Aktom o zaštiti ličnih podataka. 

Nagrade 

Svi učesnici koji budu učestvovali u takmičenju u skladu sa navedenim pravilima biće u 
konkurenciji za dodelu nagrada. Broj „like“ glasova koji fotografije budu imale odlučiće 
pobednika (više glasova znači bolja ocena). Na kraju takmičenja nagrade će biti uručene 
takmičarima čije fotografije su odabrane glasovima posetilaca („like“ koje se nalazi ispod 
fotografije). Redosled nagrada (počevši od maksimalnog broja glasova) je: 

       Prva nagrada: poklon vaučer u iznosu od 30.000 dinara za kupovinu u TEMPO 

                            hipermarketu       

      Od druge do devete nagrade: Argeta poklon paket 

Glasanje počinje od dana kada učesnik postavi fotografiju u skladu sa pravilima pa do dana 
kada se takmičenje završava. Konačno ocenjivanje učesnika uključiće sve „like“ glasove 
pojedinačnih fotografija svakog učesnika do dana završetka takmičenja, do ponoći. Što pre 
učesnik postavi fotografiju, duži je period glasanja za fotografiju/učesnika. U slučaju da 
nekoliko fotografija ima isti broj glasova, za njih će se organizovati dodatni krug glasanja, a 
vreme trajanja glasanja će biti naknadno određeno ukoliko bude potrebno. 



Korišćenje bilo kakve vrste kompjuterskog koda, virusa, ili bilo čega što može ometati, 
onemogućiti, naneti štetu, ili zloupotrebiti glasanje je zabranjeno. Takvi postupci mogu 
dovesti do eliminacije učesnika iz daljeg takmičenja i/ili zabranu glasanja onog ko je 
navedena pravila prekršio. 

Sve žalbe i reklamacije rešava organizator takmičenja. U slučaju osnovanih žalbi 
organizator se obavezuje da će ih u što kraćem roku otkloniti i o tome obavestiti učesnike. 
Svaki učesnik takmičenja ima pravo zahtevati poništenje odluke o dodeljivanju nagrade ako 
nagrada nije dodeljena saglasno ovim pravilima. 

Na kraju takmičenja imena pobednika i fotografije kojima su učestvovali u takmičenju biće 
objavljeni na stranici Argeta Srbija na Facebook-u kao i na vebsajtu 
www.drogakolinska.com/rs. 

Pobednici imaju pravo na nagrade ukoliko se, po objavljivalju pobednika i na poziv 
organizatora, pismeno obrate i dostave tražene lične podatke na e-mail adresu 
info@argeta.com i ukoliko postupa po ostalim zahtevima  organizatora u skladu sa ovim 
pravilima. 

Dobitnik glavne nagrade je, prema Zakono o porezu na dohodak građana, u obavezi da plati 
porez na dohodak građana i mora, pre nego što prihvati nagradu, da dostavi svoj 
jedinstveni matični broj organizatoru. Ako dobitnik ne dostavi svoje podatke, ako dostavi 
nepotpune ili netačne podatke, ako se dobitnik ne može kontaktirati i obavestiti ili nije u 
mogućnosti da preuzme nagradu, ako se ustanovi da pobednik nije poštovao pravila 
učestvovanja u takmičenju i /ili su prekršili pravila takmičenja, ako pobednik ne želi da 
ispuni zahteve u skladu sa navedenim pravilima i nešto i to se ustanovi u periodu od 10 
dana nakon završetka takmičenja, pobedniku se neće uručiti nagrada. Ukoliko pobednik 
odbije dobijenu nagradu ili se ne odazove/odgovori na poziv, sledeći po redu takmičar po 
broju glasova „like“ će zauzeti njegovu poziciju. Organizator se obavezuje da će podatke 
kosristiti u skladu sa Aktom o zaštiti ličnih podataka (Ur. I. RS, št.  94/2007) i isključivo u 
svrhu ovog takmičenja. Organizator neće prosleđivati podatke trećim licima izuzev u meri u 
kojoj je neophodno da bi se realizovalo takmičenje ili ukoliko se to zahteva  prema važećim 
zakonima. 

Svi učesnici takmičenja saglasni su da organizator slobodno i bez ograničenja može objaviti 
ove fotografije. Korišćenje ovog sadržaja posebno uključuje pravo organizatora na 
oglašavanje, dostupnost javnosti, javno prikazivanje, javno izlaganje, umnožavanje i pravo 
da koristi i distribuira postavljen sadržaj u marketinške i promotivne svrhe uz diskreciju. 

Odgovornosti 

Organizator ne preuzima odgovornost za: 

- Fotografije učesnika postavljene u takmičenju i bilo koje neželjene posledice koje 
prouzrokuju trećim licima postavljene fotografije, 

- Bilo koje posledice koje su nastale kao rezultat zloupotrebe sadržaja i zloupotrebe 
sistema pri funkcionisanju takmičenja na štetu učesnika ili trećeg lica, 
 



- Bilo koje neugodnosti koje učesnici mogu imati zbog učešća u takmičenju,  
 

- (Ne)funkcionisanje online Facebook mreže i stranice Argeta Srbija na Facebook-u i 
posledice (ne)funkcionisanja bez obzira na razlog (ne)funcionisanja, 
 

- (Ne)istinitost podataka koje učesnici ostavljaju. 

Finalne odredbe 

Učesnici se odriču prava u korist organizatora (npr. nadoknada za objavljivanje fotografija, 
eliminacija iz takmičenjau skladu sa pravilima, nemogućnost da učestvuju do kraja iz bilo 
kog razloga...). 

U svrhu kontaktiranja, učesnici se slažu da koriste različite vidove komunikacije: telefon, 
poštu, elektronsku poštu, obaveštenja na profilu na internet mreži  www.facebook.com i dr. 
Organizator neće prosleđivati kontakte učesnika trećim licima osim u meri u kojoj je 
neophodno da bi se realizovalo takmičenje ili ukoliko se to zahteva  prema važećim 
zakonima. 

Organizator će rešiti sve žalbe. U slučaju opravdanih žalbi, organizator preuzima 
odgovornost da ih reši u najkraćem mogućem roku i da o tome obavesti učesnika. 

Organizator zadržava pravo da menja pravila takmičenja, iz tehničkih, poslovnih ili razloga 
vezanih za javnost. Organizator će obavestiti učesnike o bilo kojim promenama ili ažuriranju 
putem vebsajta www.drogakolinska.com/rs i na stranici Argeta Srbija na Facebook-u. Za 
više informacija, zainteresovani se mogu obratiti e-mailom na adresu info@argeta.com. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


